
SAP ABAP table INVOICING {Generated Table for View}

INVOICING

MANDT [CLNT (3)]

EBELN [CHAR (10)]

EBELP [NUMC (5)]

BUKRS [CHAR (4)]

WERKS [CHAR (4)]

FPLNR [CHAR (10)]

REPOS [CHAR (1)]

LOEKZ [CHAR (1)]

EREKZ [CHAR (1)]

XERSY [CHAR (1)]

MEMORY [CHAR (1)]

LIFNR [CHAR (10)]

TXZ01 [CHAR (40)]

MENGE [QUAN (13)]

MWSKZ [CHAR (2)]

PSTYP [CHAR (1)]

WEPOS [CHAR (1)]

WEUNB [CHAR (1)]

WEBRE [CHAR (1)]

TXJCD [CHAR (15)]

RETPO [CHAR (1)]

FPLTR [NUMC (6)]

FAKSP [CHAR (2)]

WAERS2 [CUKY (5)]

WAERS [CUKY (5)]

LIFRE [CHAR (10)]

MEINS [UNIT (3)]

EKKO

MANDT [CLNT (3)]

EBELN [CHAR (10)]

 INVOICING-EBELN = EKKO-EBELN 
1..N

1

LFA1

MANDT [CLNT (3)]

LIFNR [CHAR (10)]

 INVOICING-LIFNR = LFA1-LIFNR 

1..N

1

 INVOICING-LIFRE = LFA1-LIFNR 1..N

1

T000

MANDT [CLNT (3)]
 INVOICING-MANDT = T000-MANDT 

1..N

1

T001

MANDT [CLNT (3)]

BUKRS [CHAR (4)]
 INVOICING-BUKRS = T001-BUKRS 1..N

1

T001W

MANDT [CLNT (3)]

WERKS [CHAR (4)]
 INVOICING-WERKS = T001W-WERKS 1..N

1
T006

MANDT [CLNT (3)]

MSEHI [UNIT (3)]

 INVOICING-MEINS = T006-MSEHI 
1..N1

T007A

MANDT [CLNT (3)]

KALSM [CHAR (6)]

MWSKZ [CHAR (2)]

 INVOICING-MWSKZ = T007A-MWSKZ 

0..N

1

T163

MANDT [CLNT (3)]

PSTYP [CHAR (1)]

 INVOICING-PSTYP = T163-PSTYP 

1..N

1

TCURC

MANDT [CLNT (3)]

WAERS [CUKY (5)]

 INVOICING-WAERS = TCURC-WAERS 

1..N

1

 INVOICING-WAERS2 = TCURC-WAERS 

0..N

{0,1}

TTXJ

MANDT [CLNT (3)]

KALSM [CHAR (6)]

TXJCD [CHAR (15)]

 INVOICING-TXJCD = TTXJ-TXJCD 

0..N

1

TVFS

MANDT [CLNT (3)]

FAKSP [CHAR (2)]

 INVOICING-FAKSP = TVFS-FAKSP 

0..N

{0,1}


